新闻110连着你我他

有奖征集新闻报料及短信

读枣庄·热线 關於

热线:5200110 5202110 邮箱: ZZWBRX@163.COM

(人) 离开城市,你的3G还能用吗?





世纪花园小区供暖时断时续

供热公司: 收的钱不够整个供暖季用



晚报讯 (记者 李佼)近日,有市 民拨打本报热线反映, 高新区世纪花园 小区暖气时断时续,房子里刚刚暖和, 暖气又停了。市民怀疑供暖单位"缺斤 少两",不按规定供暖。

4日中午,记者来到世纪花园小 区,在楼下带孩子玩的几位家长介绍了 小区的供暖情况。居民刘女士说道, "我们搬到这个小区好几年了,小区倒 是年年供暖,但是供暖效果却不尽人 意。去年,很多住户还去上访了呢,可 是暖气效果也没什么改善。好在去年供 暖季结束后, 供暖部门统计了暖气不热 的天数,给我们退还了一部分暖气费。"

小区居民表示,今年11月初他们 就按每平米19.2元的价格交了暖气费, 物业贴出通知是11月18日开始供暖, 可18日暖气片还是冰凉的,直到22日 才开始供暖。刚开始供暖的那几天,暖 气效果还不错,可是后来就不行了,尤 其是下大雪那两天, 说是哪里的暖气管 道坏了, 所以停了气。后来, 有时候是 晚上停气,有时候是中午停气,今天也 是这样。大家也咨询过换热站的工作人 员和物业的工作人员,每次停气他们都 说是哪哪的管道坏了或者是压力达不 到。大家怀疑,供暖部门还是用的以前 的老做法,深夜和中午停暖气。但居民 都是交的24小时供暖的费用,凭什么 享受不到24小时供暖,如果深夜和中 午都停气,那上班族还要暖气干嘛?

中午两点多,记者来到小区的换热 站,据了解,当时已经恢复供暖,而换 热站的工作人员告诉记者他们在什么时 候开暖气、什么时候关暖气也只是按照 上级的指示。

随后,记者以小区住户的身份咨询 了物业的工作人员,得到的回复是, "热力公司正在维修管道,所以中午停

了气。现在可能是按时间送气了。"当 记者表示疑惑,为什么交了全天的钱, 却要按时间段来送气时,该工作人员只 "没办法,整个小区都是这样

9日,记者联系到为世纪花园小区 供暖的环宇有限公司的一位负责人, 他 告诉记者,"小区内现在确实没有全时 段供暖。中午天气较暖和的时候,还有 深夜人们熟睡的时候,我们会停一会儿 暖气,这绝不是我们克扣了暖气费用, 而是物业收来的暖气费, 确实不够整个 供暖季用的。我们和南边热力公司供的 暖气不同,我们是用汽,他们是用水, 现在虽然是分时段供暖, 但是暖气效果 应该也能达到要求的温度。如果一天 24小时供暖气,那住户家中将会达到 24摄氏度左右,温度就太高了,那样 的话,不仅没有必要,还会出现不到供 暖季结束,大家交的暖气费就用完了, 到时候就必须停暖气的情况。另外, 其 它有单位的小区,可能单位还会给一些 补助, 但是我们这里没有, 所以, 为了 保证整个供暖季都能有暖气, 我们现在 必须有计划的分时段供暖。'

地下管道破裂 大水冲了路

村民打坝拦截家里仍被淹



晚报讯(记者 刘豹 实习 生 冀雪鑫 摄影报道)近日,有 市民拨打本报热线电话反映,市 中区鑫昌路小学西侧一路面渗 水严重,疑为地下管道破裂所 致。8日下午,记者赶至现场时 发现,已有抢修人员正在现场施

"道路上全是水,路面也破 损得厉害,严重阻碍了通行,附 近居民为了防止积水流入家中, 自发'打坝拦截'。"市民周女士 在电话中称,自路面出现渗水已 有一周多了,疑为地下管道破裂 所致,一旦路面结了冰,上学的 孩子及家长就有可能发生滑倒 摔伤的危险。

8日下午。记者来到现场, 远远看到有几个市民围在一大 坑前观看,一男子正在深坑中忙 活,抽水机正在抽深坑内的水。 据了解,正在施工的是自来水公 司管线处的工作人员,目前正在 对地下损坏的管道进行维修。

记者在现场看到,因为路面 渗水多日,致使原本并不平整的 道路更加崎岖,渗出来的水在路 面上形成了一条三四十米长的 "小河","河水"流淌之处都被 "土坝"拦截。"不设置这些土坝, 水会流入家中,即使这样,我家 仍然未能幸免。"一女十告诉记

者,因为积水严重,水已经漫过 土坝缓缓流入她的家中。房间 内的一些物品泡在了水中,流到 屋内的积水沿着房间内的出水

正在现场观看的王先生告 诉记者,因为积水,他家受灾也 挺严重。记者跟随王先生来到 了另一条小路,这条路完全被积 水淹没,只能踩着村民垫在水中 的砖头和木板通行。在王先生 家中,房子的四周全被挖了一条 沟,周围的果树也泡在水中。"不 挖沟,估计我的房子都能被淹。" 王先生说。

据了解,自从地面渗水到现 在已经一个多星期了,期间也向 多个部门反映过,热力公司、自 来水公司都来查看过,挖开之后 都说不是自己的管道,所以就拖 了这么久。现场施工的工作人 员介绍,地面挖开后发现确实是 地下管道漏水所致,但管道并不 属于自来水公司,公司与有关部 门协商后,先动用自来水公司的 人员将漏水的管道修好,然后再 确认管道所属部门。但因为管 道漏点较大,周围地面又比较松 弛,维修起来也比较麻烦,他们 将加班加点,尽快将破损的管道 维修好。

小石子撒路中间行人易滑倒

李帅 摄影报道)12月8 日,家住市中区老火车 站附近的市民王先生拨 打本报热线电话反映 称,位于市中区火车东 站站前的一个路口中间 撒满了小石子,转弯速 度较快的情况下很容易 滑倒。希望有关部门能 够尽快清理。

随后,记者来到该 路口,看到该路口是一 个T字型路口,来往车 辆和行人较多。而小石 子就撒在路中间。骑到 上面很容易滑倒。机动 车经过时会有小石子被 轧的弹起来,很容易崩 到行人。

附近一位居民表 示,"这里有石子的情况 的确不常见,很多市民 经过这里以为不会有危 险,所以在转弯的时候 车速较快,一旦骑到上 面就很容易滑倒受伤, 所以希望有关单位能够 尽快的把石子清理干 净,消除安全隐患。





路锥霸道 阻他人停车

晚报讯 (记者 姚付林) 12月8日, 滕州 市民王女士拨打本报热线电话反映, 在问天小 区前的大同路上, 商家霸占门前道路, 并且放 上了路锥,不让人停车,同时也给过往行人带 来了不便,对此,王女士表示很不合理,并希 望商家好自为之,还路于民。

当天下午,记者在大同路问天小区路段看 到, 马路边上整齐地排放着一行路锥, 甚至有 的路锥快要放到路中间了。据介绍,这些路锥 是沿街商家放置的,为的就是不让人停车,而 此种行为,也引来了众多市民的不满。"商家 门前的道路是公共区域, 他们没有权利霸占 的,再说了,大路与商家门面还很远,如果有 机动车停在路边, 根本不会影响到商家的正常 营业,难道买门头房的时候,他们连门口的区 域也花钱买了吗,让人难以接受的是,道路上 也不让人停车,真是太可笑了。"住在问天小 区的一位居民说道。

有市民介绍说,不仅在大同路有商家霸占 道路公共区域的情况, 滕州很多地方都有这种 "霸道"的行为。在善国路善国大桥南的一家 饭店门口,人行道上以及非机动车道上都放着 占车位的路锥。"只有在饭店里吃饭的车才能 停在这,不在饭店吃饭的车只能找其他地方 停,上次我把车停在没有路锥的地方,饭店外 面的工作人员还不让停, 我也没跟他计较, 就 把车开走了。"在此经过的市民张先生说道。

对于某些商家霸占公共区域,不让市民停 车的现象,市民表示了极大的不满。

车流中发广告 险酿交通事故

晚报讯 (记者 马帅)近日,家住新城区 舜天国际小区的安女士开车带孩子到兴仁办事 处打预防针,回来途中,在某路段等红绿灯 时,一陌生女子在车外敲窗,着实把安女士吓 -跳,她本想不开窗,没想到,那女子仍旧 敲, 无奈开窗拿过卡片, 是修锁公司的广告, 这边还未回过神, 后面的车已经按捺不住鸣笛 意示其前行。"安女士气愤地说,在车流中发 小广告,一是不安全,二是影响交通,绿灯也 就几十秒, 耽误的话后面的车就过不去了, 真

据了解,遇到此类事情的司机并不在少 数,车主赵先生告诉记者,前些天他开车行驶 在路上,一发小广告的人没看信号灯,只顾发 广告, 绿灯亮了还敲人车窗, 那司机刚起步又 刹车, 我紧跟其后, 若不是我紧急刹车, 就撞 上去了,平白无故地就能酿成一次小型交通事 故, 你说恼不恼火。

对于车流中发广告的问题, 环卫工张阿姨 也有自己的看法,"每天都能捡到不少广告 纸,有彩印纸的也有小广告的,彩印纸张的还 好捡,小卡片式的就不容易捡了,因为小,不 容易看到,再说车流量大,我们也不方便跑到 路中央去捡。"

据了解,自2006年3月1日起施行的《枣 庄市城市市容和环境卫生管理办法》第六条规 定,任何单位和个人,都有自觉维护城市市容 和环境卫生的义务,对违反本办法规定的行 为,有权进行制止和举报。对于侮辱、殴打市 容环境卫生工作人员或者阻挠其执行公务的, 由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处 罚法》有关规定予以处罚;构成犯罪的由司法 机关依法追究刑事责任。